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Parents Suggestions About Improving the 

Learning Enviornment of the college

Satisfied/No Response/No

Suggestion

To Enhance Practical/Technical

knowledge/ Library Resources

Enhance Projects/Internship/

Placement/Add-on Corses

Motivate to Co-Curricular/Extra

Curricular Activities/Relaxation

in attendance

Teaching

Methodology/Motivating and

Supporting Environment/Regular

Classes

Others

22%

26%

14%

30%

8%

Others
To Enhance Canteen Facilities

Improvement in washroom/Water

facilities/Hygiene

Enhance time-Table/Increase or

Decrease Doubt Classes

Improvement in

infrastructure/Reduce

Fee/Accomodation in Hostel

/Administrartion/Medical

Facilities

Parent Teacher Meeting/Exposure

to Socities


